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نيستند؟ كدام جفت گراف هاي زير يكريخت  1
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c يال و 56 داراي Gاگر .  راس باشدn يك گراف ساده با Gفرض كنيد 
G يال باشد، 80 داراي n چند است؟ 

17131519
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 مي تواند داشته باشد چقدر است؟nبيشترين مقداري كه .  يال است30 داراي Gگراف همبند و ساده 

48413231
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4 نيست؟كدام يك از گراف هاي زير، گراف پترسن
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Kكمر گراف  3,3
 چند است؟ 

3864
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nmگراف 
K nm يال است و 16 داراي , گراف اويلريچند باشند تا اين ) از چپ به راست( به ترتيب n و m، اعداد ≥

نباشد؟ هميلتوني ولي باشد

8  و 88  و 2

.چنين اعدادي وجود ندارند4  و 4
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Gگراف . مي شود1+ را نسبت داده ايم، مجموع اعداد يال هاي واقع بر هر راس برابر 1- و 1+  اعداد Gبه يال هاي گراف 

كدام يك از گراف هاي زير مي تواند باشد؟

100K
99,1K60,40K

98,2K
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GGGG يك گراف ساده باشد و اكر ( )V G n= و 
2 2

( )
4

n n
E G

−
) باشد ، آنگاه = )c

E Gبرابر خواهد بود

:با

2 2

4

n n−
2

4

n n+
2

4

n
2

4

n n−
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كدام يك از دنباله هاي زير گرافيكي است؟ 

)1,3,3,4,5,6,6()2,3,3,4,5,6,7()1,1,1,2,3,4,5,7()1,1,2,2,2(
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K در گراف 4چند مسير به طول  7
 وجود دارد؟ 

25201260!7!4
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:حداقل تعداد رأس هاي غير برشي در يك گراف همبند با حداقل دو رأس برابر است با

1234
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كدام يك از موارد زير، صحيح است؟ 

ـ همبند است اگر و تنها اگر هر دو رأس از آن گراف در يك دور مشترك قرار2يك گراف با حداقل سه رأس : مورد اول

.داشته باشند

ـ همبند است اگر و تنها اگر هر دو يال از آن گراف در يك دور مشترك قرار2يك گراف با حداقل سه رأس : مورد دوم

.داشته باشند

ـ همبند است اگر و تنها اگر هر رأس و هر يال از آن گراف در يك دور مشترك2يك گراف با حداقل سه رأس : مورد سوم

.قرار داشته باشند

موارد اول و دوم و سومتنها موارد اول و سومتنها موارد دوم و سوم تنها موارد اول و دوم
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.....  يك درخت باشد، آنگاه Tاگر 

. حداكثر يك جورسازي كامل دارد. حداكثر دو راس آويخته دارد

. حتماً راسي با درجه زوج دارد. منتظم نيست
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.)گراف را برچسب دار فرض نماييد(تعداد درخت هاي فراگير گراف مقابل چند است؟  

891012
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 راسي، چندتا همبند هستند؟ ) 4غير يكريخت(در بين همه گراف هاي ساده 

4658
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كدام يك از موارد زير، همواره صحيح است؟

.مكمل هر درخت، همواره يك درخت است: مورد اول

.مكمل هر درخت، همواره همبند است: مورد دوم

.درخت هاي خود مكمل با هر تعداد رأس وجود دارند: مورد سوم

هيچكدام از مواردتنها مورد سومموارد اول و دوم و سومتنها موارد اول و دوم

16
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v2با توجه به درخت رو به رو وزن راس 
 كدام است؟

 

1110129
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:مؤلفه برابر است باpحداكثر تعداد يال هاي يك گراف ساده با 

2

)1pn)(pn( −−−

2

)1pn)(pn( +−−

2

)1pn)(pn( −++

2

)1pn)(pn( −−+
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كدام گزينه درباره گراف مقابل صحيح است؟

 

.دوبخشي است.نامسطح است. هميلتوني است.اويلري است

19
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عدد استقلال گراف مقابل چند است؟

 

5647
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:  برابر است با13Kتعداد دورهاي هميلتوني بدون يال مشترك در گراف 

2763
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GGGGGGGG  درست خواهد بود؟ يك گراف هميلتوني باشد، كدام يك از عبارات زير در مورد اگر 

G آنگاه  حتماً اويلري است آنگاه( )L G هميلتوني است .

)آنگاه  )L G همه موارد فوق صحيح است .حتماً اويلري است.

23
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نيست؟ كدام گزينه صحيح 

Kاگر يك يال از  3,3
K يا  5

. حذف كنيم، گراف هاي حاصل مسطح خواهند بود

.  مسطح باشد، هر زيرگراف آن نيز مسطح خواهد بودGاگر گراف 

. وجه رنگ پذير است4-هر گراف مسطح 

. گراف پترسن مسطح است

24
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كدام يك از چند جمله اي هاي زير مي تواند چند جمله اي رنگي يك گراف باشد؟

λλλ +− 43
23

λλλ 45
24
+−

λλλλ 453
234
−+−λλλλ 6116

234
−+−

25
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)1)(2( به شكل Gاگر چند جمله اي رنگي گراف 
2

−− λλλ باشد، عدد رنگي گراف G كدام است؟ 

3425

26
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در يك گراف ساده و مسطح، كدام گزينه صحيح است؟ 

2lmn =+−6n3m +>2mln =+−6n3m −≤

27
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چند جمله اي رنگي گراف مقابل كدام است؟

 

λλλλ 386
234
−+−λλλλ 463

234
−+−

λλλλ 364
234
−+−λλλλ 375

234
−+−

28
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Gآنگاه .  يك گراف همبند و وزندار است كه هيچ دو يال آن داراي وزن يكسان نيستند:

. بهينه آن يكتا است) فراگير(درخت پوشا 

بهينه حاصل از الگوريتم كروسكال و درخت پوشاي بهينه  حاصل از الگوريتم پريم ممكن است با هم متفاوت) فراگير(درخت پوشا 

. باشند

. بهينه حاصل از الگوريتم كروسكال منحصر بفرد نيست) فراگير(درخت پوشا 

. بهينه حاصل از الگوريتم پريم منحصر بفرد نيست) فراگير(درخت پوشا 

29
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وزن درخت پوشاي بهينه گراف زير كه با استفاده از الگوريتم كروسكال به دست مي آيد چقدر است؟
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